

## ZAPISNIK

**27. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 22. oktobra 2021, ob 16. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica**

**Prisotni:** Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Jelko Valenčak, Mateja Humar, Katarina Strosar, Iztok Nemeč, Aldo Vuga

**Ostali prisotni:** Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

**Odsotni-opravičili:** Ingrid Černe, Karmen Humar, Neli Skočaj

### **Predlog dnevnega reda:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 26. redne seje
2. Parkirna politika (razprava in zaključki na predstavitvi na 26. seji)
3. Izhodiče za pripravo programa dela in finančnega načrta za leto 2022
4. Aktualne zadeve:
  - Kolesarska in pešpot na Grčni: Gortanova-Vojkova
  - Protihrupna zaščita ob državnih cestah in železnici (razpis)
  - Poročilo o delu Komisije za hortikulturo
  - Odcep na Streliški ulici in ekološki otok
  - Problem uporabe neregularnega priključka iz državne ceste na površino suhega zadrževalnika med Supernovo (Qulandijo) in Kornom (nasproti bencinske črpalke na Grčni)
  - Informacije o Kostanjeviški 18
5. Potrditev naročilnic in pogodb
6. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 9 članov Sveta KS Nova Gorica, 3 so se opravičili. Svet je sklepčen in lahko začne z delom.

Sprejet je bil predlog dnevnega reda

### **Ad 1)**

Pregled zapisnika 26. seje.

Na zapisnik ni bilo pripomb.

### **Sklep:**

Sprejme se zapisnik 26. seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet

### **Ad 2)**

Parkirna politika

Člani Sveta KS Nova Gorica so se v velikem številu udeležili predstavitve analize parkiranja v Novi Gorici, ki jo je pripravil Inštitut za politiko prostora. Povzetek in razmišljanje v zvezi s tem je pripravil svetnik mag. Valter Adamič (priloga zapisnika).

V medijih je bila navedena izjava predsednika KSNG Otona Mozetiča, da bodo morali krajanje iskati parkirno mesto tudi malo bolj oddaljeno. Na seji Sveta je predsednik pojasnil, da so mediji izjavo vzeli iz konteksta v katerem je sintetiziral dogajanje v zvezi s parkiranjem v preteklosti, ko so nekateri krajanje uspeli privatizirati parkirišča pred bloki. Posledično se je število vsem dostopnih (javnih) parkirišč zmanjšalo. Vsekakor pa »nekontrolirana« privatizacija parkirišč ni doprinesla k sistematični ureditvi te problematike v Novi Gorici.

V razpravi so bili svetniki enotnega mnenja, da je bilo izvajanje na delavnici samo predstavitev raziskave, ki pa je nastala v času epidemije; igralnice niso delale, šolski center ni delal zato raziskava ne more prikazati verodostojnih podatkov o parkiranju v Novi Gorici.

Analiz o parkirni problematiki je nastalo skozi zgodovino gradnje mesta že veliko. Večalo se je število avtomobilov na posamezno stanovanje, čemur pa število parkirišč ni več zadoščalo.

Svetnik Valter Adamič je povedal, da so stanovalci na Cankarjevi ulici veliko pričakovali od ureditve Cankarjevega naselja, etažni lastniki so se odpovedali lastnini na zemljiščih okoli blokov, dogovarjali so se za služnostno pravico parkiranja, sedaj pa kaže, da temu ni tako.

Svetnica Katarina Strosar je poudarila, da je Trubarjeva ulica zelo obremenjena s parkiranimi avtomobili, po drugi strani pa je veliko garaž, ki jih lastniki ne uporabljajo za avtomobile. Opozorila je na vedno večje število avtomobov, ki zasedajo parkirne prostore vse leto. Meni, da bi morali urediti parkiranje le teh izven mestnega območja.

Predsednik Oton Mozetič je pojasnil, da so garaže v zasebni lasti in so bile namenjene parkiranju. Danes pa se kaže, da so preozke in za parkiranje neprimerne, zato jih uporabljajo lastniki v druge namene. So pa garaže res grde in ekološko vprašljive (azbestna kritina). Kako se lotiti problema? Vsekakor bi bilo smotrno najti način za rekonstrukcijo garaž in funkcionalno usposobite. Lastnike v posameznih skupkih garaž je potrebno motivirati tudi s pripravo tipskih rešitev, s pomočjo pri prostorski umestitvi in z morebitnimi subvencijami za ureditev.

Nadalje je povedal, da MONG uravnava parkiranje tudi s politiko plačevanja parkirnine. Izpostavil je Delpinovo ulico, kjer se bo po obnovi zmanjšalo število parkirnih mest. S predlogom, da bi HIT sprostil parkirišča na koncu hotela Park tudi nismo prišli daleč. Mestne storitve se bodo težko odpovedale prihodku od najemnine. Odgovor na svetniško vprašanje ni bil vzpodbuden.

V razpravi je bilo postavljeno tudi vprašanje posodobitve parkirnih mest z možnostjo polnjenja akumulatorjev električnih avtomobilov.

#### **Sklep:**

Pripombe iz razprave in razmišljanja svetnika Valterja Adamiča povzamemo v dopis, ki ga naslovimo na MONG in Inštitut za politiko prostora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 3)**

Izhodišče za pripravo programa dela in finančnega načrta KSNG za leto 2022

Pred dvema letoma smo poslali na MONG nabor predlogov za investicije na območju KS Nova Gorica, ki jih vodi direktno občinska uprava. Predsednik Sveta je podal pregled realiziranih investicij.

Svetniki so v razpravi predlagali, da ponovno pripravimo predlog investicij, dodatne in tiste, ki še niso bile realizirane.

Poleg tega so svetniki opozorili na manjše obljubljeni investicije, ki pa še niso bile realizirane: hitrostne ovire na Gortanovi ulici, informacijske table – grobnica Burbonov, razsvetljava na Rutarjevi in Vrtni ulici

Svetnik Jelko Valenčak je postavil vprašanje, kaj se bo naredilo na Pristavi, če priključitve na javno kanalizacijo stanovanjskih hiš na vzhodnem delu MONG ne načrtuje.

Svetnik Valter Adamič je izpostavil povezavo obvoznica – Vojkova ulica, saj se še vedno dogaja dostava v objekt preko parkirišča

#### **Sklep:**

Pripravi se predlog investicij na območju KS Nova Gorica z upoštevanjem pripomb iz razprave. Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 4)**

##### **4-1)**

Kolesarska pot Gortanova-Vojkova; Dobili smo informacijo, da je skupina krajanov zadevo naslovila na Ministrstvo; Ministrstvo ugotavlja, da to ni nemogoče, vendar naj to naredi občina. KS bo to zahtevala od občine.

##### **4-2)**

Ministrstvo je objavilo razpis, da državljani evidentirajo mesta, kjer se pojavlja hrup z državnih cest in železnice

- Krajanji opozorili na hrup z Vojkove ulice, ko prihajajo avtomobili iz predora; proti zvočna zaščita iz grmovja, drevja
- Kromberška pred krožiščem
- Železniška proga mimo Pristave

##### **4-3)**

Kratko poročilo, kaj je komisija za hortikulturo delala v zadnjem času: terenski ogled na Rutarjevi, Delpinovi in Kidričevi ulici. Pozitivna so bila mnenja za stara in suha drevesa. Komisija je bila seznanjena, da je v pripravi predlog za zaščito koprivovca na Delpinovi ulici, ki je že več let v konfliktu interesov stanovalcev.

##### **4-4)**

Streliška ulica: ekološki otok in pristop; že vrsto let dajemo pobudo, da se to uredi. Sedaj pa so na MONG pripravili predlog, da bi ekološki otok prestavili pod brežino in ob njem uredili tudi parkirišče. Ta predlog ni usklajen s prej dogovorjenim (med KS in MONG), ki je zajemal tudi ureditev neprimerne dostopa na ta del Streliške ulice, kot tudi dostop na Kostanjevico. Zato je bil med vodstvom KS in MONG opravljen razgovor in sprejet sklep, da MONG še enkrat preveri stanje na tem območju in pri tem upošteva tudi ureditev prometa na širšem območju (med obema stičiščema Streliške in Kostanjeviške.

##### **4-5)**

Vrtovi na črno nasproti bencinskega servisa in dostopanje na cesto.:

Uporabniki vrtov dostopajo in celo prečkajo Vojkovo ulico (neprekinjena črta) kar povzroča nevarnost v prometu. Lahko pride oziroma je prišlo tudi do naletov vozil.

KS pri DRSC preveri ureditev tega dostopa, oziroma od DRSC zahteva primerno ureditev in prometno označbo tega dela državne ceste.

4-6)

Kostanjeviška 18

Ruševina je v solasti KS in dveh privatnih lastnikov (1/2 : 1/4 : 1/4). MONG išče soglasje sosedov za pridobitev gradbenega dovoljenja za obnovo Laščakove vile (tudi objekta na vhodu k Laščakovi vili). Mimo KS se dogovarjajo z enim od lastnikov. Zaradi zelo slabih izkušenj z ravnanjem MONG v primeru reševanja tega problema, smo pridobili nasvet odvetnika kako ravnati, da zaščitimo interes KS.

#### **Ad 5)**

##### Potrditev naročilnic in pogodb

Radio Robin 102,00 EUR Oglaševanje dneva oživljanja, delavnice v galeriji

Arctur 26,00 EUR podaljšanje domene za dve leti

Odvetnik Kerčmar 60,00 EUR posvet glede Kostanjeviške 18

Marchiol nabava žarnic 47,00 EUR

#### **Sklep:**

Potrdi se izdane naročilnice

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 6)**

##### Vprašanje in pobude

Iztok Nemeč: Predlagal ureditev oziroma obnovo infrastrukture na Barju, ureditev križišča Streliška ulica – Škrabčeva ulica, ureditev parkirišča (zravnanje kupa gramoza) pri mostu čez Korn. Moti ga tudi to, da Delpinova ulica, ki je na novo projektirana nima niti ene polnilnice za električne avtomobile.

Številka: 900-20/2021

Seja se je zaključila ob 17.45.

Zapisnik je bil sprejet na 28. seji, ki je bila 24. 11. 2021.

Zapisala:

Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

